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v roce 2021 jsme završili 29. rok naší činnosti. Za tuto dobu se Cha-
rita z dobrovolného sdružení věřících rozvinula v organizaci, která 
poskytuje své služby na vysoké profesionální úrovni a má důležitou 
a nezastupitelnou roli mezi poskytovateli sociálních služeb v Pelhři-
mově a okolí.

Posláním naší organizace je pomoc lidem v nouzi vycházející z křes-
ťanských principů a vyjádření milosrdné lásky k bližnímu prostřed-
nictvím naší každodenní činnosti.

V  lednu 2021 jsme vstoupili už do  druhého „covidového“ roku. 
Na první pohled se zdálo, že nic není jako dříve. Přesto všechny naše 
služby fungovaly bez přestání, téměř jako kdyby covidu nebylo. Naši 
práci velmi ztěžovala nejen proticovidová opatření, ale i nejistota, jak 
dlouho bude pandemie trvat.

V tomto roce se začaly organizovat Poutě za Charitu. Konají se v kos-
tele v Dobré Vodě u Českých Budějovic. Mše svatá je sloužena za jed-
nu konkrétní Charitu v diecézi, za její zaměstnance, klienty i potřeby. 
Dne 9. ledna se konala pouť za naši, pelhřimovskou Charitu.

Tříkrálový pochod se nemohl konat ve své tradiční podobě, a proto 
byli zájemci vyzváni, aby pokračovali v tradici individuálním výstu-
pem na Křemešník. Svůj pochod mohli účastníci vyhodnotit u ote-
vřeného okénka restaurace.

Vzhledem k protipandemickým opat-
řením se nemohly konat kulturní akce. 
K  prvním po  dlouhé odmlce patřil 
koncert kapely Tři tečky, kde se pre-
zentovala i  naše Domácí hospicová 
péče Iris. Začátkem července se při 
této příležitosti na  náměstí v  Pelhři-
mově sešlo mnoho lidí a  vládla tam 
příjemná atmosféra.

V rámci Dnů domácí hospicové péče jsme se v říjnu zúčastnili celo-
státního Papučového dne a ve spolupráci s Městskou knihovnou Pel-
hřimov zorganizovali besedu se spisovatelem Josefem Formánkem.

Na  konci roku jsme s  pozůstalými zažehli Plamínek vzpomínek 
a na památku zemřelých dětí zapálili svíčku.

Rok 2021 patřil k těm velmi náročným. Jsem moc rád, že jsme doká-
zali být nablízku a oporou těm, kteří nás potřebovali. Za to patří můj 
velký dík a uznání všem spolupracovníkům.

Děkuji také všem sponzorům, dobrovolníkům a těm, kteří nás pod-
porují a fandí nám.

Mgr. Jiří Smrčka, ředitel Charity Pelhřimov

Vážení spolupracovníci a přátelé Charity,

Charita
Pelhřimov
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29 let
činnosti Charity v Pelhřimově

5
sociálních služeb  

a nestátní zdravotnické zařízení
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Vznik a poslání
Charita Pelhřimov je nestátní neziskovou organizací. Jejím posláním je služba milosrdné lásky církve lidem v nouzi, a to bez ohledu na jejich 
rasu, národnost, náboženství nebo státní a politickou příslušnost.

Název   Charita Pelhřimov (přejmenování k 1. 1. 2022)

Zřizovatel  Biskupství českobudějovické

Registrace  12. 10. 1999 v Rejstříku církevních právnických osob MK ČR, č. j. 8/1-05-705/1999  

IČO   47224541

Sídlo   Solní 1814, Pelhřimov

Statutární orgán  Mgr. Jiří Smrčka, ředitel organizace

Charita Pelhřimov je složkou Diecézní charity České Budějovice a součástí římskokatolické církve.

Registrované sociální služby dle zákona číslo 108/2006 Sb.: pečovatelská služba, osobní asistence, odlehčovací služby, sociálně aktivizační 
služby a odborné sociální poradenství.

Lidé
Zaměstnanci
Charita Pelhřimov měla k 31. 12. 2021 celkem 56 zaměstnanců, z toho 4 zaměstnanci byli na rodičovské dovolené.

Dobrovolnictví
K úspěchům roku 2021 v oblasti dobrovolnictví řadíme například navázání skvělé spolupráce s dobrovolnými hasiči, v nichž jsme měli velkou 
oporu při jarní i podzimní Sbírce potravin. Konkrétně míří naše díky do Lipice a Čakovic. Stejně tak jsme rádi využili dobrovolnickou výpo-
moc z Výchovného ústavu Počátky a našli jsme další spolehlivé dobrovolníky, na které se obrátíme i v budoucnu. Tříkrálová sbírka se konala 
v poněkud jiném režimu, neboť koledníci nemohli do ulic, ale ani tak jsme se neobešli bez našich šikovných místních koordinátorů, díky nimž 
se povedlo rozmístit spoustu statických kasiček. O doplnění zásob tříkrálových plášťů na další ročník se na podzim postaraly zručné studentky 
maturitního oboru Oděvní technik Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Pelhřimov. Jsme velmi vděční za dlouholetou mi-
lou spolupráci s tamní paní mistrovou. Dobrovolníci s odbornými znalostmi nám radili v právních záležitostech našich klientů, poskytli nám 
fotografické služby nebo nám umožnili vyhrát zápolení s informačními technologiemi. Jako tomu bylo i v předchozích letech, objevovat nové 
dobrovolníky a pečovat o ty stávající nám velmi pomáhaly pracovnice pelhřimovského dobrovolnického centra FOKUSU Vysočina. Všem Vám 
děkujeme!

Charita
Pelhřimov



Charitní pečovatelská služba    
Život občas přináší těžká období, v nichž nezbývá než vyhledat pomoc, abychom se s nimi vyrovnali. U někoho takové období nastane v důsledku 
zdravotního postižení či nemoci, u jiného třeba s příchodem stáří. Je důležité, aby byl nablízku někdo, kdo poradí, pomůže, podpoří.

Charitní pečovatelská služba je terénní sociální služba, která pomáhá dospělým osobám od 19 let na Pelhřimovsku, Počátecku a Žirovnicku v těch 
úkonech, které si již vlastními silami nezvládnou zajistit, ale zároveň je potřebují ke spokojenému a kvalitnímu životu v domácím prostředí.

Charitní pečovatelská služba v číslech
Počet klientů celkem     158
Počet návštěv u klientů celkem    9 090 návštěv a 11 906 dovozů obědů
Počet hodin poskytnuté péče za rok   12 905,75

Stalo se v roce 2021

Během roku 2021 odešla z pelhřimovské Charity jedna naše kolegyně a dvě nové pečovatelky přišly. Další se nám vrátila z mateřské dovolené.  
Náš tým se tedy opět rozrostl, a proto bylo nezbytné posílit o jednoho člena i náš vozový park – zakoupili jsme nové auto na rozvoz obědů. 

V rámci zjednodušení naší práce jsme se rozhodli pro zavedení čteček, které nám usnadní evidenci poskytnutých úkonů. Za účelem nasbírání 
poznatků a porovnání zkušeností jsme navštívili kolegy v Sušici, kde se čtečkami pracují již delší čas. Samotný nákup přístrojů a započetí jejich 
používání plánujeme na rok 2022. 

Celým rokem 2021 nás provázelo onemocnění covid-19 – respirátory, dezinfekce, testování, karantény a izolace, očkování. Přes to všechno jsme 
se přenesli a pokračujeme v naší práci dál. 

Solní 1814, Pelhřimov 
Žižkova 394, Žirovnice

Vedoucí: Miroslava Mrázková, DiS.
E-mail: vedouci.oa.ps@pelhrimov.charita.cz
Telefon: 728 752 743 (vedoucí služby), 565 322 539

K paní Marii jsme začali jezdit v červenci roku 2021 a velmi rychle 
se ukázalo, že je na tuto službu pro klientčino větší pohodlí a naše 
zdravá záda zapotřebí dvou pečovatelek. Proto k ní ve všední dny 
vždy ráno a po obědě vysíláme dvojici, která třiadevadesátileté dámě 
pomůže s hygienou a podáním stravy. 

Paní Marie již nezvládne chůzi, většinou nedokáže srozumitel-
ně komunikovat a její myšlenky se toulají velmi daleko. Přesto se 
všichni na služby k ní těší. Nejdříve nás vždy mile přivítá její sym-
patická dcera, která se, ač sama velmi nemocná, o maminku za po-
moci dvou bratrů stará již několik let. Pak se pozdravíme s  naší 

klientkou, která je zachumlaná v  peřinách a  kolikrát se jí z  nich 
vůbec nechce. Snažíme se paní nechat udělat vše, co zvládne, sa-
motnou a velmi nás těší, že je toho stále víc. Z jejích občasných slov 
a gest je patrné, že byla celý život zvyklá starat se o druhé. Chce se 
s námi totiž třeba podělit o svoje jídlo nebo nám nabízí odpočinek 
ve své posteli. 

Pomoc, kterou paní Marii poskytujeme, se nám v  její společnosti 
stoprocentně vrací. Všichni se odtud vracíme usměvaví a dobře na-
ladění do další práce. Doufáme, že tuto naši milou klientku budeme 
navštěvovat ještě dlouho.

Př
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Charitní osobní asistence 
Snad ani nelze prožít každý den úplně stejně. Velmi citelně se každodenní prožitek změní tehdy, když se potýkáme s nepřízní zdraví. Ať už je 
tomu tak z důvodu nemoci, stáří, nebo zdravotního handicapu. V takových chvílích bývá obvykle největší oporou vědomí, že je Vám někdo 
nablízku a je připraven pomoci.

Charitní osobní asistenci poskytujeme dětem od 1 roku, dospělým se zdravotním postižením či chronickým onemocněním a také seniorům, 
kteří mají potíže ze zdravotních důvodů nebo kvůli vysokému věku. Doba služby není časově omezena, přizpůsobí se individuálním potřebám.

Charitní osobní asistence v číslech
Počet klientů celkem      27
Počet návštěv u klientů celkem     3 654
Počet hodin poskytnuté péče za rok   7 957,75

Stalo se v roce 2021

Tým osobní asistence tvoří titíž lidé jako tým pečovatelské služby a v roce 2021 je tedy provázely starosti a radosti popsané na předešlé stránce.

Solní 1814, Pelhřimov
Žižkova 394, Žirovnice

K paní Pavlíně jezdíme již řadu let. Žije spolu s manželem v Pel-
hřimově a  oba už překročili devadesátku. Paní nechodí a  je zce-
la odkázána na  pomoc druhých. O  to je obdivuhodnější, jak vše 
s manželem zvládají, obzvlášť on musí vynakládat stále větší úsilí, 
aby zvládl veškerou péči o svou ženu a celou domácnost. Velkou 
oporu mají ve  své dceři, která – kdykoli může – přijíždí na delší 
dobu a přebírá pak veškerou péči. 

Za paní Pavlínou jezdíme třikrát denně každý den včetně víkendů 
a svátků. Vždy ráno, v poledních hodinách a navečer. Pomáháme 
jí s hygienou a převlékáním. Má zavedené určité zvyklosti a rituá-
ly, které se snažíme dodržovat. A i když to není vždy jednoduché, 
poskytujeme jí čas a prostor, aby se sama zapojila, jak jen zvládne. 

Paní Pavlína je velmi milá, usměvavá a hodná. Je patrné, že má sta-
rost o svého manžela, který jí tolik pomáhá. Často říká, že už chce 
jít do nebe, aby nebyla nikomu na obtíž. 

I  přes její zhoršený zdravotní stav je vidět, že vždy byla dámou 
zvyklou o sebe dbát. Snaží se být stále upravená, někdy se dlouho 
rozhoduje, kterou noční košilku si vezme, a nezanedbává ani péči 
o pleť. S paní Pavlínou se velmi hezky povídá, poutavě vypravuje 
o svém nelehkém dětství, kdy musela žít bez svých rodičů a vycho-
vávali ji cizí lidé. I tak je s jejich potomky ještě v kontaktu a často 
si s  nimi telefonuje. Svůj čas vyplňuje také prohlížením časopisů 
nebo si ráda zpívá a při našich návštěvách projevuje přátelský zá-
jem i o nás a naše rodiny. 

Vedoucí: Miroslava Mrázková, DiS.
E-mail: vedouci.oa.ps@pelhrimov.charita.cz
Telefon: 728 752 743 (vedoucí služby), 565 322 539
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Domácí hospicová péče Iris 
Domácí hospicová péče je zdravotně-sociální služba, kterou poskytuje multidisciplinární tým. Je určena především vážně nemocným lidem 
(dospělým i dětem) v poslední fázi nevyléčitelného onemocnění, kteří chtějí strávit závěr života doma s rodinou, jež s nimi jejich přání sdílí.

Zdravotní část služby je hrazena zdravotní pojišťovnou a zaměřuje se na klienta samotného, kdežto sociální část cílí rovněž na pečující osoby – 
nabízí jim možnost odpočinku od náročného pečování a podporu v případě nejistoty při doprovázení nemocného. Tyto tzv. odlehčovací služby 
rodina částečně hradí, ale může k tomu využít příspěvek na péči, s jehož vyřízením jí pomůžeme.

Domácí hospicová péče Iris v číslech
Počet klientů celkem      79
Počet hodin poskytnuté sociální péče    1 320 (včetně poradenství)
Počet hodin poskytnuté zdravotní péče   4 807 sestry + 1 107 lékaři (včetně poradenství)

Masarykovo nám. 31, Pelhřimov
Žižkova 394, Žirovnice

Vedoucí: Jana Edrová, DiS.
Koordinátorka služby: Romana Kaňková
E-mail: dhp@pelhrimov.charita.cz
Telefon: 601 568 699 (vedoucí), 723 163 257 (koordinátorka)

Emigrace do  Německa ji počátkem 70. let odloučila od  rodiny 
i  synka. Roky, kdy se bez německého občanství nemohla vrátit, 
propast mezi nimi prohloubily natolik, že ji po zbytek života nedo-
kázala překonat. Potlačená bolest a křivdy, které si s sebou z rodné 
země odnesla, si vybraly svou daň i na jejím zdravotním stavu. 

Přes výstřední požadavky na  péči v  kombinaci s  vrozenou 
neústupností se našel člověk ochotný a  odhodlaný o  paní 
Milenu v  závěru života pečovat, její neteř Romana. Jako jediná 
s  tetou v  posledních letech udržovala kontakt a  věděla o  jejích 
zdravotních problémech. I vzhledem k proticovidovým opatřením 
trvalo jednání s úřady a zařizování převozu nemocné tři měsíce. 
Hranice vlasti paní Milena překročila v polovině ledna. Od března 
do začátku června, kdy ve svých 76 letech skonala, Romaně s péčí 
o  tetu pomáhaly pracovnice Charity Pelhřimov – hospicový tým 

a  pečovatelky z  detašovaného pracoviště v  Žirovnici. „Ze všeho 
nejdřív jsem jen chtěla sehnat polohovací postel. Komunikovala 
jsem s  charitní pracovnicí ze Žirovnice, která mě seznámila 
s  možnostmi odlehčovacích služeb a  domácí hospicové péče. 
Seslalo mi je asi samo nebe,“ nedá si vymluvit Romana. 

Vědomí, že má 24 hodin denně na drátě profesionální zdravotnice, 
které také pravidelně jezdily na  kontroly, jí prý přinášelo velkou 
úlevu. „Nemusela jsem shánět doktory po ordinacích a nemocni-
cích. Kdokoli, kdo má odvahu starat se o někoho doma, přestože je 
to psychicky, časově i fyzicky náročné, to s pomocí těchhle andělů 
zvládne,“ velebila neteř klientky kolektiv, kterého se posléze sama 
stala součástí. Příběh totiž za několik měsíců vyvrcholil překvapi-
vou pointou, když Romana s kvalifikací praktické sestry přijala na-
bídku s hospicovým týmem spolupracovat. 

Stalo se v roce 2021

Na začátku roku se nám podařilo navázat smluvní spolupráci se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou a Zdravotní pojišťovnou ministerstva vnitra 
České republiky, a to v odbornosti 925 v okrese Pelhřimov. Během roku jsme rozšířili tým o dvě zdravotní sestřičky pracující na dohodu o pro-
vedení práce a domluvili jsme podmínky pro nástup nového lékaře. Péči poskytujeme v plné míře i v těžké covidové době, žádného klienta jsme 
naštěstí nemuseli odmítnout. 

Charita
Pelhřimov



Vedoucí: Bc. Veronika Kovářová
E-mail: kp@pelhrimov.charita.cz
Telefon: 607 776 944
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Půjčovna kompenzačních pomůcek 
Půjčovna kompenzačních a zdravotnických pomůcek na přechodnou dobu poskytuje potřebné vybavení lidem po úrazech, v rekonvalescenci či 
dlouhodobě nemocným. Její klienti díky tomu zvládají běžné denní činnosti a mohou zůstat doma i v obtížných situacích. Možnost zapůjčení 
pomůcky vítají zejména ti, kteří ji hodlají využívat jen krátkodobě. Jde-li o dlouhodobou potřebu, pomůže jim půjčovna alespoň překlenout 
období, než si pomůcku budou moci opatřit z vlastních prostředků nebo z příspěvku zdravotní pojišťovny.

Poskytujeme i poradenství při výběru pomůcky a jejím používání. Poradíme také, na které pomůcky má klient nárok od zdravotní pojišťovny 
a který lékař mu je může předepsat.

Půjčovna kompenzačních pomůcek v číslech
Počet klientů celkem      168 (z toho 79 klientů DHP Iris)
Celkový počet kompenzačních pomůcek na skladě   245
Počet nových pomůcek      17 (elektrická postel, nízká chodítka, invalidní vozíky, vysoké chodítko)

Stalo se v roce 2021

Každoročně je největší zájem o invalidní vozíky, oxygenátory a elektrická polohovací lůžka. Aktuálně půjčovna disponuje devatenácti postelemi 
a  stejným počtem invalidních vozíků, dále devíti velkými oxygenátory a  jedním malým přenosným. V  roce 2021 jsme dokupovali jednu 
elektrickou polohovací postel a invalidní vozíky, které je potřeba neustále obnovovat.

Solní 1814, Pelhřimov

Charita
Pelhřimov
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KLÍČ – Centrum pro rodinu 
KLÍČ – Centrum pro rodinu nabízí pomoc rodičům s dětmi, kteří se dostali do těžké životní situace a nedokážou ji řešit vlastními silami. 
Služba si klade za cíl zlepšit fungování rodiny – pomáhá uvědomit si a naplnit potřeby jednotlivých jejích členů. Poslání služby tkví ve snaze 
zajistit, aby se rodičům i dětem společně žilo lépe. Pracovníci rodinám obvykle pomáhají v jejich domově, dlouhodobě a pravidelně, hledají 
s rodinami vhodná řešení.

KLÍČ – Centrum pro rodinu v číslech
Počet rodin    60
Počet klientů v rodinách celkem   81

Stalo se v roce 2021

V tomto roce se velikost našeho týmu ustálila na počtu dvou pracovnic. Přetrvává vyšší počet dlouhodobých klientů se smlouvou, stoupl nám 
počet dětí, které potřebovaly pomoc s distanční výukou.

Pokračujeme v dobré spolupráci s pracovnicemi OSPOD Pelhřimov.

Žena měla po  porodu laktační psychózu. Byla proto 
hospitalizovaná a  poté se již k  partnerovi nechtěla vrátit. Otec 
mezitím podal návrh na  svěření dítěte do  své péče. Matka 
souhlasila, ale syna nechtěla ztratit. 

Nejdříve byli rodiče rozhodnutí, že se budou navštěvovat, ačkoli 
bydlí v různých městech. Tato dohoda ale brzy přestala fungovat. 
Sociální pracovnice z  OSPOD tedy zajistila možnost setkávání 

v  rodinném centru a žádala nás, abychom tam paní doprovázeli 
a dohlédli na ni, případně jí pomohli, protože si sama v péči o dítě 
příliš nevěřila. 

Matku jsme doprovázeli tři měsíce, během nichž si se synem 
vybudovala pěkný vztah a v péči o něho se osamostatnila. U soudu 
se jí posléze podařilo získat rozšířený styk a může se tak s dítětem 
vídat více. 

Charita
Pelhřimov

Pražská 127, budova č. 5, Pelhřimov

Vedoucí: Kristýna Červená, DiS.
E-mail: klic@pelhrimov.charita.cz
Telefon: 725 136 782, 565 555 321
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Občanská poradna Pelhřimov 
Občanská poradna poskytuje informace a pomoc všem lidem, kteří se dostali do nepříznivé sociální situace a nedokážou ji řešit vlastními silami. 
Pracovníci poradny nabízejí komplexní doprovod při řešení situací, které se týkají především dluhů (exekuce, insolvence), práv a povinností 
zaměstnanců a zaměstnavatelů, bydlení a sousedských vztahů, rozvodů a výživného. Občanské poradenství je založeno na principech bezplatnosti, 
diskrétnosti, nestrannosti a nezávislosti.

Poradenství může být poskytováno osobně, kdy klient navštíví Občanskou poradnu v Pelhřimově nebo v Pacově, telefonicky, prostřednictvím 
e-mailu nebo dopisem. V odůvodněných případech může být poradenství poskytnuto v domácnosti klienta.

Občanská poradna Pelhřimov v číslech
Počet uživatelů      315
Počet 30minutových intervencí    3 424

Stalo se v roce 2021

Zaznamenali jsme velký zájem o služby Občanské poradny Pelhřimov. V roce 2020 jsme měli 2 547 30minutových intervencí a rok nato to bylo 
již 3 424. Zájem byl také o oddlužení (insolvenci). Celkem jsme za tento rok zpracovali 46 návrhů na povolení oddlužení, což je nejvíce za celé 
období fungování poradny.

V  daném roce jsme rovněž rozvíjeli propagaci služby na  sociálních sítích, a  to především na  Facebooku, kde máme vedle profilu Charity 
Pelhřimov i samostatnou stránku Občanská poradna Pelhřimov a KLÍČ – Centrum pro rodinu.

Pražská 127, budova č. 5, Pelhřimov

Španovského 319, budova 
Komunitního centra Pacov, Pacov

Náš klient pan Jakub byl několik let spokojeným kmenovým 
zaměstnancem nejmenované firmy a  těšil se z  toho, že mu umožnili 
uzavřít pracovní smlouvu na  dobu neurčitou. Stačil však pouhý 
okamžik, aby dosavadní jistotu ztratil – když vlivem nedostatečného 
zajištění bezpečnosti práce na pracovišti utrpěl pracovní úraz. 

Pan Jakub hodlal bojovat za  svá práva. Nejprve zkontaktoval právní 
službu, kterou však nakonec s ohledem na svou finanční situaci nemohl 
využít, neboť byl v  procesu oddlužení. Hledal ale další možnosti, 
až nalezl Občanskou poradnu Pelhřimov, která služby poskytuje 
bezplatně. 

Vlivem pracovního úrazu muž dlouhodobě pozbyl způsobilosti 
k výkonu své dosavadní pracovní pozice. Když mu byla pro vyčerpání 
lhůty pracovní neschopnost ukončena, zaměstnavatel mu místo 

nabídky jiné pracovní pozice nařídil čerpání dovolené. K jejímu konci 
obdržel pan Jakub dohodu o rozvázání pracovního poměru. 

Ve spolupráci s našimi externími spolupracovníky jsme panu Jakubovi 
pomohli se v situaci zorientovat, vysvětlili mu, na jaké náhrady má dle 
zákoníku práce nárok, jaká by měla být výše odstupného a jak by jeho 
zaměstnavatel měl dle zákona správně postupovat. Pomohli jsme mu 
docílit toho, aby dohoda mezi ním a zaměstnavatelem měla potřebné 
náležitosti, a vysvětlili mu postup evidence na úřadu práce. Zároveň 
jsme klienta upozornili na  veškerá rizika vyplývající z  rozvázání 
pracovního poměru během procesu oddlužení i na dopad odstupného 
a bolestného. Pan Jakub po několika setkáních svou situaci stabilizoval, 
byl si jistý v  krocích, které učinil, a  projevoval velkou vděčnost. Jak 
jeho příběh názorně ukázal, mnohem důležitější než pracovní smlouva 
na dobu neurčitou je bezpečnost práce na pracovišti. 

Charita
Pelhřimov

PŮJČOVNA

Vedoucí: Bc. Jana Horáková, DiS.
E-mail: poradna@pelhrimov.charita.cz
Telefon: 722 073 059, 565 327 110
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Charitní záchranná síť 
Charitní záchranná síť je tu pro lidi v tíživé situaci, kteří si nemohou vlastními prostředky obstarat základní potraviny, drogerii, ošacení a jiné 
nezbytné věci. Pracovníci služby jsou zároveň připraveni poskytnout humanitární pomoc lidem postiženým živelnými pohromami. Především 
klienti bez domova mohou využít možnosti osprchování a v odůvodněných případech lze potřebným poskytnout i přímou finanční pomoc. 
Během výdeje materiální pomoci je vždy přítomen sociální pracovník, který mapuje situaci klienta a nasměruje ho k řešení nepříznivé situace.

Charitní záchranná síť v číslech
Počet osob, které využily materiální pomoc   210
Počet intervencí v Charitní záchranné síti    979
Finanční pomoc z Tříkrálové sbírky poskytnuta   22x, pomohla 14 dospělým a 17 dětem

Stalo se v roce 2021
V roce 2021 jsme se po pauze opět účastnili dvou Sbírek potravin. 24. dubna 2021 se první z nich konala v pelhřimovském Kauflandu. Na pomoc 
potřebným lidé nezapomněli ani v době, kdy byl nákup v supermarketu bezmála hrdinským činem. Darovali 1 756 kilogramů zboží. Další sbírka 
se uskutečnila 20. listopadu 2021 a ve třech obchodech se vybralo rekordních více než dvě a půl tuny potravin a drogerie, aby se prostřednictvím 
Charitní záchranné sítě opět dostaly k lidem v nouzi. 

Solní 1814, Pelhřimov

Př
íb

ěh

Když do Charitní záchranné sítě přišel pan Michal, bylo jasné, že 
se bude jednat o dlouhodobější spolupráci. Řešil totiž hned několik 
komplikovaných a obtížných situací: neměl střechu nad hlavou ani 
zaměstnání a k tomu se potýkal se špatným zdravotním stavem. 

Nejdříve jsme vyřešili jeho zaevidování na úřadu práce. Kvůli jeho trva-
lému pobytu mimo Kraj Vysočina bylo třeba sepsat žádost o přeposlání 
jeho složky do Pelhřimova. Konečně byl pan Michal zaevidován jako 
uchazeč o zaměstnání. Dále jsme se domluvili, že bude využívat materi-
ální (především potravinovou) pomoc z prostředků Charitní záchranné 
sítě častěji, než je obvyklé, protože nemá žádné příjmy. Vytvořili jsme 
panu Michalovi kalendář, aby si mohl vše důležité poznačit. Do té doby 
neměl přehled o tom, jaký je den v týdnu a jaké je právě datum. 

Hovořili jsme také o jeho zdravotním stavu. Neměl v Pelhřimově 
svého ošetřujícího lékaře, pomohla mu ho však najít sociální pra-

covnice odboru sociálních věcí městského úřadu. Před vstupní 
kontrolou u obvodního lékaře využil klient možnost vysprcho-
vání v Charitní záchranné síti. Lékařka následně panu Michalovi 
předepsala léky s doplatkem. Ten jsme uhradili z prostředků vy-
braných v rámci Tříkrálové sbírky. 

Dále pan Michal projevil zájem o očkování proti onemocnění 
covid-19. Potíž byla v  tom, že neměl mobilní telefon, kam by 
mu byly zaslány údaje pro přihlášení. I  s  registrací jsme tedy 
pomohli my. 

Nyní bylo na řadě ubytování. S jeho hledáním opět pomohla soci-
ální pracovnice odboru sociálních věcí. Ve chvíli, kdy klient dostal 
peníze z dávek hmotné nouze, už nic nebránilo jeho nastěhování 
na ubytovnu, kde bydlí dosud. A díky své aktivitě a zodpovědnému 
přístupu si pan Michal nakonec našel i práci. 

Vedoucí: Bc. Jana Horáková, DiS.
E-mail: chzs@pelhrimov.charita.cz
Telefon: 722 073 059

Pozn.: V rámci zachování anonymity našich klientů byla některá data v příbězích změněna. Na podstatu příběhů tyto změny nemají vliv.

Charita
Pelhřimov
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Akce Charity
Tříkrálová sbírka 2021
Tradice Tříkrálové sbírky Charity Česká republika započala v roce 2001. Navazuje na starý lidový zvyk, kdy děti obcházely jednotlivé domy 
a chalupy a za zpěvu koled a pronesení přání pokoje celému domu dostaly od hospodáře drobnou výslužku.

Z místního výtěžku sbírky zůstává 65 % Charitě Pelhřimov, aby dary pomáhaly přímo v našem regionu všude tam, kde je potřeba – nemoc-
ným, zdravotně postiženým, rodinám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám. Darované peníze dále pomáhají udržet 
a rozvíjet charitní služby.

Výtěžek Tříkrálové sbírky v našem regionu činil v roce 2021 400.909,- korun, což ve srovnání s předchozím rokem představovalo půlmilionový 
propad. Vzhledem k tomu, že kvůli epidemiologické situaci nemohli koledníci navštěvovat domácnosti, jsme si však i výtěžku ze statických kasi-
ček – umístěných v kostelích, obchodech a na dalších veřejně přístupných místech – velice vážili. Každý dar nám umožňuje pomáhat potřebným.

Charita
Pelhřimov
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Tříkrálový pochod na Křemešník 2021
Kvůli epidemiologické situaci se Tříkrálový pochod na Křemešník nemohl uskutečnit ve své tradiční podobě, proto jeho organizátoři pouze 
vyzvali zájemce k individuálnímu výšlapu. Byli jsme rádi za každého, kdo výzvu uposlechl, udělal si výlet v libovolný den a ještě přitom nezapo-
mněl vhodit příspěvek do tříkrálové kasičky umístěné v okénku restaurace. Shromáždilo se v ní 2.557,- korun.

Charita
Pelhřimov
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Koncert U Stromečku aneb Tři tečky pro Charitu
Druhý „covidový“ rok nepřál kulturnímu dění, ale jednu akci, která se konala na začátku léta pod širým nebem, jsme si ujít nenechali. V pátek  
9. července 2021 jsme U Stromečku na pelhřimovském náměstí během koncertu hardfolkové kapely Tři tečky strážili charitní stánek, rozdávali 
k ochutnání sladké i slané motýlky, které napekl kolektiv Domácí hospicové péče Iris, měřili tlak a s vděčností přijímali do charitní kasičky 
příspěvky na naše služby. Sešlo se tam 1.722,- korun. Především jsme si ale užili krásný večer se skvělou muzikou! Jsme organizátorům i kapele 
vděční, že nám dovolili se připojit k tak příjemné akci.

Charita
Pelhřimov
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Dobročinný žirovský bazárek
Dobročinný žirovský bazárek si buduje tradici. Funguje na principu výměn oblečení (případně i jiných věcí), kdy lidé přinesou, co už nepotře-
bují, a odnesou si, co jim padne do oka. Nově nabytým kouskům však přisoudí cenu dle vlastního uvážení a částku věnují na dobrou věc.

Na přísun „bazárkového zboží“ si rozhodně nemůžeme naříkat. V roce 2021 se ho v sobotu 11. září nashromáždilo tolik, že jsme se rozhodli 
uspořádat druhé kolo akce ještě v rámci fotbalového turnaje ke Dnu Charity o dva týdny později. A v kasičce se za oba dny sešlo 4.190,- korun.

Velké poděkování za organizaci této dobročinné události patří žirovským ženám.

Charita
Pelhřimov
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Fotbalová oslava Dne Charity
V roce 2020 jsme na Den Charity poprvé dali dohromady fotbalový tým a ve spolupráci se žirovskými fotbalisty a fotbalistkami uspořádali 
turnaj. O rok později jsme se dokonce vlivem zoufalého nedostatku fotbalových ženstev v červenci vloudily na turnaj do Hříběcí. Existenci 
charitního fotbalového týmu jsme pak do třetice potvrdily v sobotu 25. září na Dnu Charity 2021 v Žirově.

Kolem svátku patrona charitní práce sv. Vincence z Pauly (27. září) Charity pořádají akce různého charakteru, aby zviditelnily svou činnost.

Charita
Pelhřimov
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Dny domácí hospicové péče 2021

Papučový den
Pravda, téma domácí hospicové péče nepatří k nejveselejším, možná proto si letos Papučový den přivolal uplakané počasí. Ale i přesto zástupce 
Agentury Dobrý den Luboš Rafaj na pelhřimovském Masarykově náměstí 6. října dopoledne napočítal 88 lidí v papučích, kteří svým obutím 
vyjádřili podporu mobilním hospicům a myšlence, že je možné umírat doma. 

Sice se nepodařilo překonat počet účastníků z roku 2019 a stanovit nový rekord, ale stačí, že výzva nezůstala bez odezvy. „Největší podíl ze 
shromážděných tvořili studenti pelhřimovských středních škol, průmyslové a gymnázia. Vážíme si toho, že můžeme i mladým lidem rozšiřovat 
obzory o možnostech domácí hospicové péče, a pedagogům jsme vděční, že jsou ochotni se svými svěřenci podpořit dobrou věc,“ podotýká 
za organizátory pokusu o rekord Dominika Dufková z pelhřimovské Charity.

Papučovým dnem vyvrcholila osvětová kampaň Držme se až do konce, do které se letos zapojilo 26 mobilních hospiců z celé České republiky.

Charita
Pelhřimov
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Cesty okolo duše a světa s Josefem Formánkem
Josef Formánek vzal ve středu 13. října 2021 návštěvníky pelhřimovského kina na Cesty okolo duše a světa. Spisovatelovo vyprávění, v němž se 
vrátil i do nejtěžších etap svého života a podělil se o své niterné pocity, doprovodil mladý talentovaný písničkář Tadeáš Jezbera.

Při vzpomínání na cesty za obyvateli pralesa a při předčítání ze svých knih se Josef Formánek dotkl i  tématu umírání a důležitosti rodinné 
pospolitosti. Právě tím je opodstatněno zařazení pořadu na program Dnů domácí hospicové péče, které pelhřimovská Charita v rámci osvětových 
snah organizuje každoročně. Autorský večer pod záštitou Kulturních zařízení města Pelhřimova spolupořádala Městská knihovna Pelhřimov.

Plamínek vzpomínek 2021
Účast na tradičním setkání pro pozůstalé po klientech Domácí hospicové péče Iris byla v roce 2021 poněkud skrovnější, ale po úplném zrušení 
Plamínku vzpomínek v  roce předchozím si vůbec nenaříkáme. Akce se naopak velice vydařila. Pod profesionálním vedením naší sestřičky 
a zároveň poradkyně pro pozůstalé Venduly Freiové se návštěvníci krásně rozpovídali a nikdo nespěchal domů. Snad si všichni, kteří přišli 
zavzpomínat na svého blízkého, odnášeli aspoň malou útěchu.
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Zapalme svíčku 2021
Památku zesnulých dětí uctily na Kalvárii v Pelhřimově desítky plamínků. Přišli je zapálit rodiny a přátelé těch, kteří neměli šanci zestárnout.

Celorepublikovou výzvu spolku Dlouhá cesta druhou prosincovou neděli každoročně uposlechnou pracovnice pelhřimovské Charity, když 
pořádají vzpomínkové setkání pro veřejnost. Po přesunu loňského ročníku do online prostředí letos opět planuly svíčky v kapli svatého Kříže, 
ačkoli byl v rámci protiepidemických opatření zrušen doprovodný program a návštěvníci na místo přicházeli postupně. „Jsme rády, že se pietní 
akce i přes nutná omezení mohla uskutečnit a že tolik lidí přišlo věnovat tichou vzpomínku svým blízkým. Mnozí zavítali poprvé. Pětatřicet 
hořících svíček ukazuje, že je mezi námi spousta lidí s podobnými zkušenostmi. Přály bychom si, aby věděli, že stejně těžké břemeno nenesou 
sami,“ shodují se pořadatelky pelhřimovského Zapalme svíčku 2021 Veronika Kovářová a Petra Marynets.

Obě také závěrem vzkazují srdečné díky za krásný hudební doprovod Základní umělecké škole Pelhřimov, konkrétně Viktorii Fukové, Evě 
Chýnové, Kláře Melicharové a Ondřeji Molíkovi.

Věcným darem letošní setkání podpořily Yankee Candle a  Sonnentor, finančním příspěvkem jako již tradičně Billa. Vzhledem k  tomu, že 
organizátorky nakonec v rámci opatření upustily i od obvyklého občerstvení na místě, dostali účinkující a všichni příchozí milou pozornost 
s sebou domů.
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Finanční hospodaření
Činnost Charity Pelhřimov je financována z více zdrojů. Jsou jimi dotace ze státního rozpočtu, od územně samosprávných celků a obcí, dary nadací a 
nadačních fondů, fyzických a právnických osob, výnosy ze sbírek a tržby za vlastní výkony.

Účetnictví Charity Pelhřimov se řídí obecně platnými zásadami zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhláškou č. 504/2002 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů, a Českými účetními standardy pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání.

Náklady a výnosy

Náklady
Činnosti

hlavní hospodářská celkem
Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 695 124,98 111 950,70 2 807 075,68
Osobní náklady 22 246 003,00 154 279,00 22 400 282,00
Daně a poplatky 21 255,00 0,00 21 255,00
Ostatní náklady 295 034,71 0,00 295 034,71
Odpisy, prodaný majetek 239 960,00 17 349,00 257 309,00
Poskytnuté příspěvky 63 196,00 0,00 63 196,00
Daň z příjmů 0,00 0,00 0,00
Náklady celkem 25 560 573,69 283 578,70 25 844 152,39

Výnosy
Činnosti

hlavní hospodářská celkem
Provozní dotace 21 250 090,99 0,00 21 250 090,99
Přijaté příspěvky 505 896,62 46 480,00 552 376,62
Tržby za vlastní výkony a za zboží 3 462 133,18 263 064,00 3 725 197,18
Ostatní výnosy 348 993,50 17 349,00 366 342,50
Tržby z prodeje majetku 0,00 0,00 0,00
Výnosy celkem 25 567 114,29 326 893,00 25 894 007,29

Výsledek hospodaření před zdaněním 6 540,60 43 314,30 49 854,90
Výsledek hospodaření po zdanění 6 540,60 43 314,30 49 854,90

Poznámka:
Případný zisk zůstává v organizaci a je použit v dalších letech. Slouží zejména jako:
– rezerva k vyrovnání meziročních výkyvů v dotacích,
– rezerva k překlenutí prvních měsíců v roce, kdy dotace ještě nejsou vyplaceny, ale je třeba hradit mzdy zaměstnanců i provozní náklady organizace,
– zdroj k pokrytí větších investic, zejména nákupu služebních automobilů pro terénní služby.
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Rozvaha k 31. 12. 2021
Aktiva Stav k prvnímu dni účetního období Stav k poslednímu dni účetního období
Dlouhodobý majetek celkem 580 633,00 950 207,01
Dlouhodobý hmotný majetek 4 036 375,87 4 663 258,88
Oprávky k dlouhodobému majetku -3 455 742,87 -3 713 051,87
Krátkodobý majetek celkem 5 228 160,57 4 887 771,85
Zásoby celkem 200 242,03 104 745,71
Pohledávky celkem 408 739,68 538 557,40
Krátkodobý finanční majetek celkem 4 471 249,81 4 119 158,64
Jiná aktiva celkem 147 929,05 125 310,10
Aktiva celkem 5 808 793,57 5 837 978,86

Pasiva Stav k prvnímu dni účetního období Stav k poslednímu dni účetního období
Vlastní zdroje celkem 3 203 177,84 3 354 390,05
Jmění celkem 3 182 812,16 3 304 535,15
Výsledek hospodaření celkem 20 365,68 49 854,90
Cizí zdroje celkem 2 605 615,73 2 483 588,81
Krátkodobé závazky celkem 2 605 615,73 2 483 588,81
Pasiva celkem 5 808 793,57 5 837 978,86
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ÚVODNÍ ÚDAJE

Subjekt, u něhož bylo provedeno ověření

Charita Pelhřimov
Solní 1814, 39301 Pelhřimov
IČ: 472 24 541
Předmět činnosti: 

 pomáhat lidem v nouzi na principech křesťanské lásky

Příjemce zprávy

zřizovatel

Předmět ověřování

účetní závěrka sestavená k 31.12.2021 za účetní období 1.1.2021 – 31.12.2021

Termín provedení auditu

12.5.2022 – 25.5.2022

Ověření provedl a zprávu auditora zpracoval

22HLAV s.r.o. 
Všebořická 82/2, Ústí nad Labem
Evidenční číslo KAČR 277
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms

odpovědný auditor: Ing. Jan Černý, evidenční číslo KAČR 2455
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena zřizovateli organizace Charita Pelhřimov

Zpráva o ověření účetní závěrky

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky organizace Charita Pelhřimov (dále také „Organizace“)
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2021, výkazu zisku
a ztráty za  rok končící  31.12.2021 a  přílohy této účetní  závěrky,  která  obsahuje  popis  použitých
podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě 1
přílohy této účetní závěrky.

Podle  našeho  názoru  účetní  závěrka podává  věrný  a  poctivý  obraz  aktiv  a  pasiv  organizace
Charita  Pelhřimov  k 31.12.2021  a  nákladů  a  výnosů  a  výsledku  jejího  hospodaření  za  rok
končící 31.12.2021 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, nařízením Evropského parlamentu a Rady
(EU) č. 537/2014 a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní
standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše
odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit
účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů
České republiky jsme na Organizaci  nezávislí  a  splnili  jsme i  další  etické povinnosti  vyplývající
z uvedených  předpisů.  Domníváme  se,  že  důkazní  informace,  které  jsme  shromáždili,  poskytují
dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve
výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá ředitel
Organizace.

Náš výrok k účetní  závěrce se  k ostatním informacím nevztahuje.  Přesto je  však součástí  našich
povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámit se s ostatními informacemi a posoudit,
zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi
znalostmi  o  účetní  jednotce  získanými  během  ověřování  účetní  závěrky  nebo  zda  se  jinak  tyto
informace nejeví  jako významně (materiálně) nesprávné.  Také posuzujeme, zda ostatní  informace
byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními
předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na
formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality),
tedy zda případné nedodržení  uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit  úsudek činěný na
základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

 ostatní  informace,  které  popisují  skutečnosti,  jež  jsou  též  předmětem zobrazení  v  účetní
závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
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Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Organizaci, k nimž jsme dospěli při
provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci
uvedených  postupů  jsme  v  obdržených  ostatních  informacích  žádné  významné  (materiální)
věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost ředitele Organizace za účetní závěrku

Ředitel Organizace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu
s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro
sestavení  účetní  závěrky  tak,  aby  neobsahovala  významné  (materiální)  nesprávnosti  způsobené
podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je ředitel Organizace povinen posoudit, zda je Organizace schopna
nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího
nepřetržitého  trvání  a  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky,
s výjimkou případů, kdy ředitel plánuje zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, respektive
kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším  cílem  je  získat  přiměřenou  jistotu,  že  účetní  závěrka  jako  celek  neobsahuje  významnou
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš
výrok.  Přiměřená  míra  jistoty  je  velká  míra  jistoty,  nicméně  není  zárukou,  že  audit  provedený
v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující
významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a
považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu
mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

 Identifikovat  a  vyhodnotit  rizika  významné  (materiální)  nesprávnosti  účetní  závěrky
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato
rizika a  získat  dostatečné a  vhodné důkazní  informace,  abychom na jejich základě mohli
vyjádřit  výrok.  Riziko,  že  neodhalíme  významnou  (materiální)  nesprávnost,  k  níž  došlo
v důsledku  podvodu,  je  větší  než  riziko  neodhalení  významné  (materiální)  nesprávnosti
způsobené chybou, protože součástí  podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování,
úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol ředitelem.

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit v takovém
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a
informace, které v této souvislosti ředitel Organizace uvedl v příloze účetní závěrky.

 Posoudit  vhodnost  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky
ředitelem  a  to,  zda  s  ohledem  na  shromážděné  důkazní  informace  existuje  významná
(materiální)  nejistota  vyplývající  z  událostí  nebo  podmínek,  které  mohou  významně
zpochybnit  schopnost  Organizace  nepřetržitě  trvat.  Jestliže  dojdeme  k  závěru,  že  taková
významná  (materiální)  nejistota  existuje,  je  naší  povinností  upozornit  v  naší  zprávě  na
informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou
dostatečné,  vyjádřit  modifikovaný  výrok.  Naše  závěry  týkající  se  schopnosti  Organizace
nepřetržitě trvat  vycházejí  z  důkazních informací,  které jsme získali  do data naší  zprávy.
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Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Organizace ztratí schopnost
nepřetržitě trvat.

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému
zobrazení.

Naší  povinností  je  informovat  ředitele  mimo  jiné  o  plánovaném  rozsahu  a  načasování  auditu  a
o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků
ve vnitřním kontrolním systému.

22HLAV s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                                Ing. Jan Černý
evidenční číslo KAČR 277                                                                          evidenční číslo KAČR 2455

V Praze, dne 25. května 2022

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:
    1. Rozvaha k 31.12.2021
    2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2021 – 31.12.2021
    3. Příloha v účetní závěrce za období 1.1.2021 – 31.12.2021

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4
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Ing. Jan Černý
C=CZ, OU=6, 
O=22HLAV s.r.o., 
CN=Ing. Jan Černý,
I am the author of this 
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na www.pelhrimov.charita.cz.

Poděkování

Charita Pelhřimov děkuje všem donátorům a lidem dobré vůle, kteří nám pomáhají v našem úsilí a jimž není lhostejný osud lidí v těžkých 
životních situacích. Kromě individuálních dárců a firem patří poděkování Ministerstvu práce a sociálních věcí, Kraji Vysočina, městům 
Pelhřimov, Pacov, Žirovnice i dalším obcím, Nadaci J&T, Výboru dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové a Nadačnímu fondu pro Pelhřimovsko.  
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